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令和２年度 一般社団法人千葉県バスケットボール協会 

第２回理事会 Web 会議議事録 

 

日 時  令和２年８月２８日（金） １８時００分～２０時分 

会 場  Web 会議 

司 会  佐藤総務委員長 

役 員  理事総数 ３７名   本日の出席理事数 ３３名 

監事総数  ２名   本日の出席監事数  ２名 

基本規程 第 19 条により 理事会成立 

 

 

Ⅰ 会長挨拶 

  令和２年の九州地方の河川反乱・土砂災害での被災者・被害者にお悔やみお見舞いのお言葉。 

  令和２年度の第１回理事会並びに定時社員総会を書面決議にて実施し，提案事項及び報告事項に 

ついて，滞りなく実施できたお礼。 

 

Ⅱ 議事  議長：会長（定款：第 32 条） 

 

第１号議案  特別委員会「スポーツ医学委員会」（仮称）の設置に関する件 

提案理由（大野専務理事） 

バスケットボール活動における怪我に対するアドバイスやトレーニング，スポーツケアの 

見地から学校現場から専門家への相談・アドバイスを求める数が増えてきている。 

また，コロナウィルス後の部活再開によって多数のプレイヤーが怪我を抱えて相談依頼が 

増えている。選手を守るためにも委員会の早急な立ち上げを望む。すでに日本協会には 

常設委員会として設置されているが本協会では，特別委員会として立ち上げたい。 

 

【意見】近藤競技力向上委員長 

ＪＢＡの中でも数年間で何回かの頻度ではあるが，医科学の専門家のご意見が監督の考え 

や思いを越えてくる場合がある。どちらを優先すべきなのか，医科学の方の立ち位置，権 

限を検討してもらいたい。監督が上位なのか，医科学の方が上位なのか，トラブルまでは 

いかないが難しい問題に発展することがある。 

【回答】大野専務理事 

新しい試みなのでこれから作っていきたい。まずはプレイヤーやコーチからのアドバイス， 

という部分を中心に行い，今後そのような事例が起きた時には協会として対応もしていき 

ながら取り組んでいく予定である。 
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【意見】U12 部会大橋理事 

U12 カテゴリーとしての関わり方としてはアドバイザーとしての活用，講習会講師として 

の活用が挙げられる。そのような形での関わり方が主になってくると考えられる。 

【意見】U16 部会山口理事 

大会や強化選抜チームにおいて活用させていただいている。選手も指導者も大変勉強にな 

っている。近藤委員長の言うような事案が今後は検討されていく必要があるが，現段階で 

はどんどん進めていただけると助かる。 

【意見】U18 部会金坂理事 

各地区の拠点になるような病院，治療院などの紹介やアドバイスを行ってもらえる。 

こちらもサポートを積極的にしていきたい。 

承認 

 

第２号議案  障がい者バスケットボール連盟の設立に関する件 

提案理由（大野専務理事） 

現在実施されている千葉県内の障がい者に関わる事業について，千葉県障がい者スポーツ・レク 

リエーション協会よりバスケットボール競技に関する依頼があり，CBA として協力している。その活 

動に際しては，審判委員会内に設置されている障がい者部門の方々が担っている。 

ついては，本協会内に「障がい者バスケットボール連盟」を設立し，幅広く活動ができ，尚且つ 

社会貢献活動がスムーズにとれるようにしたいと考えている。 

①設立準備として，宮内氏，寺沢氏，庄司氏を中心に 2021年度の定時社員総会にて設立 

承認ができるように進める。 

②千葉県障がい者バスケットボール連盟の会員について 

車いすバスケットボール関係，車いすツインバスケットボール関係， 

FID バスケットボール関係，デフバスケットボール関係 

承認 

 

Ⅲ 専務理事等の報告事項 

１ 千葉ジェッツふなばしとの契約について（専務理事） 

２ 熊本県災害義援金について（会長） 

３ 2021 年度・2022 年度役員について（会長） 

４ 令和 2 年度千葉県スポーツ協会功労章表彰について（渡邉常務理事） 

 

Ⅳ 各委員会及び連盟・カテゴリーの報告事項 

１ 各委員会報告及び連絡事項 

(1) 総務委員会         (2) 財務委員会 

(3) 競技会委員会        (4) 審判委員会 
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(5) ＴＯ委員会                 (6) ３×３委員会 

(7) 競技力向上委員会           (8) 普及育成委員会 

(9) 指導者養成委員会      (10) 広報委員会 

(11) 登録管理委員会 

 

２ 各連盟・団体報告及び連絡事項 

(1) トップリーグ        (2) 社会人連盟 

(3) 学生連盟          (4) Ｕ18 部会（高体連） 

(5) 専門学校連盟        (6) Ｕ15 部会（中体連） 

(7) Ｕ12 部会 

 


